

INFORMATION FOR STOCK DONATIONS

Stock transactions must reference Orchard Park Presbyterian Church & the account number.

Point of Contact:



April M. Gordon
Vice President
600 E. 84th Avenue — 4th Floor
Merrillville IN 46410
agordon@centier.com
p.219.755.6110 x1886
f.219.791.9526

Account Number

Orchard Park Presbyterian Church Custody Account CB70000311

DTC Clearing Number

SEI Private Trust Company DTCC Participant #2663

ACAT Eligibility

ACAT Participant #2663

- 1. Centier Bank is contacted either by the member's broker, or a representative of Orchard Park Presbyterian Church, notifying Centier of an upcoming donation of stock.
- 2. If the contact is made by the member's broker, Centier Bank contacts Orchard Park Presbyterian Church to confirm the donation.
- 3. Centier Bank notifies Orchard Park Presbyterian Church to advise when stock is received.
- 4. Upon receipt of the donated stock, Centier Bank immediately sells the stock, per the existing standing instructions.
- 5. Proceeds from the sale of the stock is transferred to Orchard Park Presbyterian's checking account, per existing standing instructions.
- 6. Centier Bank sends follow up notification to Orchard Park Presbyterian to advise that the transfer to the OPPC checking account has been processed.